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Шановні колеги, дорогі друзі, 
любі мої студенти!

Як і кожного року, мені припадає 
почесна можливість привітати дружній 

колектив академії з Новим роком.
Цього разу я не готовий пообіцяти вам 
усіх благ — світова криза, нестабільна 

ситуація на політичному небосхилі 
країни — це об’єктивні та не залежні 

від нас обставини. Але головне — 
пам’ятати, що криза — це не війна й 

не катастрофа. Це звичайне явище в 
економіці, що відбувається циклічно, 

приблизно раз на десять років...  Отже 
- житимемо! Я відчуваю себе патріотом 
Вітчизни, й тому впевнений, що, швидше 
за все, народ України, з притаманною 

йому працездатністю, величезною 
добротою, чуйністю, мовчазною 

стриманістю, пройде крізь „чорну” смугу 
з мінімальними збитками…  Кмітливість, 
оригінальний розум і високий інтелект, 
які є ознаками наших співвітчизників, 

допоможуть нам 
подолати усілякі негаразди. 

У своєму новорічному привітанні на 
ТРК „Запоріжжя” я ще раз підкреслив, 

що  цей рік був добрим роком, він 
багато чому навчив нас. І ці знання 

допоможуть нам досягти в наступному 
році стабільності, балансу між бажаним 
та можливим, розумних рішень, надій на 

краще майбутнє! З Новим роком вас!

Шановні наші спілчани!
Щиросердечно вітаю вас, 

ваші родини з Новим роком 
і Різдвом Христовим!

Нехай ці найулюбленіші свята 
принесуть вам добробут, здо-
ров’я та щастя. Хай надія на 

краще, упевненість у своїх силах 
завжди будуть вашими вірними 

супутниками. Нехай поруч з 
ва-ми крокує успіх, доля береже 
від усяких негараздів, держава 

зрештою гідно оцінить ваш вне-сок 
в розбудову, а стимулом до цього 
стануть наші колективні дії. Хай 

щастить вам і вашим сім’ям!
Голова профкому ЗДІА 

Володимир Петрович Падалка

Ректор ЗДІА 
Володимир Іванович ПОЖУЄВ



4 грудня відбулося останнє в цьому 
році засідання Вченої ради ЗДІА. Це 
засідання не стало виключенням з традиції, 
яка склалася останнім часом. Тобто, з 
початку знов відбулося нагородження:  були 
висловлені привітання професору кафедри 
МО О. М. Кіндратець з приводу вручення 
їй диплома доктора політичних наук. До 
речі, єдиного в Запорізькій області.

Далі про нашу наукову «поросль». 

Цього разу дипломи були 
вручені колишнім магістрам каф. МКМ О. 
П’янкову та М. Янчарі. Про дослідження 
наших магістрів в галузі удосконалення 
виробництва «космічного металу» 
розповів нам завідувач кафедри МКМ І. 
Ф. Червоний; «Теми кваліфікаційних робіт 
магістрів П’янкова та Янчари торкалися  
виробництва «металу ХХІ століття». 

“Хлорування  титаномістких шлаків” — таку 
назву має робота Олексія П’янкова. Тема 
Миколи Янчари — «Оптимізація процесу 
встановлення хлориду титану».   Роботи були 
спрямовані на підвищення якості отриманого 
металу та підвищення  продуктивності  
виробництва. Наукові дослідження магістрів 
відрізнялись новітністю технічних режимів 
і оригінальністю технологічних рішень. 
Обидва магістранти каф. МКМ взяли участь 
у науково-технічній конференції «Титан-
2008: виробництво та застосування», де 
їхні доповіді були відзначені дипломами 
(репортаж з конференції дивіться 
нижче). Результати досліджень повинні 
пройти випробування в умовах реального 
виробництва. О. П’янков запрошений до 
аспірантури з метою підвищення освітнього 
рівня».

Зі звітом про роботу кафедри енерго-
менеджменту виступав завідувач кафедри 
Ю. Г. Качан (до речі, цей звіт Володимир 
Іванович відзначив як зразковий).

 З приводу питань щодо представлення 
документів для присвоєння вченого звання 
та конкурсних справ інформував присутніх 
вчений секретар Чуб В. Г.

З концепцією організаційно-виховної 
роботи ЗДІА на 2008-2009 н.р. присутніх 
ознайомила проректор з НПР Н. К. Желябіна. 
В документі зазначені: головна мета  
виховання, основні завдання та принципи 
виховної роботи. Змістовно розкриті 
на-прямки, форми та методи виховання, 
серед яких професійне, національно-
патріотичне, правове, моральне та релігійне, 
екологічне, фізичне, сімейне, трудове та інші 
аспекти виховання…

З питань щодо  видання   навчальних 
посібників з грифом, затвердження 
тем дисертаційних робіт та підтримки 
кандидатури до обрання член-корес-
пондентом НАН України доповідав 
проректор з НПР Кудієвський С. С.

Про затвердження кандидатур на 
посади проректорів і деканів факультетів 
інформував членів ради ректор академії 
проф. Пожуєв В. І. Процедура голосування 
лише підтвердила той факт, що всі декани, 
всі проректори мають в ЗДІА чималий 
кредит довіри й залишаються на своїх 
посадах ще на п’ять років. 

Про підсумки тривалої перевірки КРУ 
доповідала головний бухгалтер ЗДІА З. В. 
Парапанова. Як зазначила Зоя Вікторівна, 
більшість недоліків та зауважень комісії 
мала рекомендуючий характер. Під час 
ревізії всі виявлені недоліки були усунені. З 
метою покращення фінансової дисципліни 
в академії видано наказ №430-01 від 
14.11.2008р. і розроблені відповідні заходи. 
Заслухавши та обговоривши доповідь 
головного бухгалтера з цього питання 
Вчена рада ухвалила інформацію взяти до 
відома.

На посаду професора кафедри МО був 
обраний Г. П. Малишев. Професором ЗДІА 
було обрано доцента кафедри ЕП Г. М. 
Остапову. 

На завершення пролунала інформація 
голови профкому ЗДІА В. П. Падалки   
щодо преміювання колективу академії.

 У металургів, науковців, творчої молоді 
Запоріжжя з’явилася реальна можливість 
займатися улюбленою справою. На 
початку жовтня у Запоріжжі сталася 
визначна подія - відбулася Перша науково-
технічна конференція молодих вчених і 
спеціалістів “Титан - 2008: виробництво 
і застосування”. Організаторами цього наукового форуму стали два провідні навчальні 
заклади нашого міста - Запорізький національний технічний університет і Запорізька 
державна інженерна академія та потужне підприємство - “Запорізький титано-магнієвий 

комбінат”, на базі якого й відбулася зустріч науковців 
і виробників

Читач може здивуватися: “Чому з таким піднесенням 
ми говоримо про цю подію, 
адже у стінах нашого 
навчального закладу, у місті 
в цілому за рік проводиться 
безліч конференцій?” Так, 
дійсно. Але ця конференція 
особлива, тому й викликає 

радість і гордість за наших запоріжців. Вона присвячена 
10-річчю відновлення виробництва титанової губки на Казенному 
підприємстві “Запорізький титано-магнієвий комбінат”. 

У стінах комбінату зібралися однодумці, працівники різних ланок 
виробництва, представники окремих наукових шкіл нашої країни, 
які продемонстрували останні досягнення у теорії та практиці 
виробництва титанової губки та отримання напівфабрикатів з 

титанових сплавів. Титан - досить активний 
метал, для науки та виробництва він до 
цього часу залишається у багатьох аспектах 
terra incognita. Тому й не дивно, що на 
конференції порушувалися важливі питання 
з виробництва титану (проф. В.В. Луньов, 
доц. В.Г. Шевченко, О.В. Овчинников, Д.В. 
Павленко та ін.), пошуку ресурсозберігаючих 
технологій (проф. О.М. Шаповалова, І.Ф. 
Червоний, канд.техн.наук Л.Я. Шварцман, 
Т.І. Івченко та ін.), використання титану й 
інноваційних технологій у титановій галузі 
промисловості…

У більшості наукових і виробничих 
розробок, результати яких обговорювалися 

на конференції, брали участь аспіранти, 
магістри, студенти та провідні інженерні 
кадри титано-магнієвого комбінату. 

Науковий форум продемонстрував значну 
зацікавленість науковців та інженерів 
проблемою виробництва титану, бажання 
вкладати свої знання й зусилля у цю 
досить нелегку справу. А якщо так, то буде 
в Україні потужна титанова промисловість, 
фундаментальна наукова база, до яких 
зможе долучитися талановита молодь.

Маргарита Дергач, 
http://www.zstu.zaporizhzhe.ua


